

# 永远的朋友

2012 年 6 月 23 日

---

## 永远的朋友

作者: *Asher Intrater*

是否有人希望拥有诸多朋友，或成为他人的朋友呢？是否有人愿成为耶稣的朋友？身为一友是否重要呢？

耶稣说，门徒的最终目的是要成为祂的朋友。以后我不再称你们为仆人，因仆人不知道主人所作的事，我乃称你们为朋友。- 约翰 15:15。我们被造是要与神为友。且彼此相互为友。我们养育我们的孩子，切望他们最终成为我们的挚友。

但是，成为一个朋友可不是件容易的事儿。人多述说自己的仁慈，但忠信人谁能遇着呢？ - 箴言 20:6。成为一个挚友需要忠诚。我们许多人都忙于工作和事工以至于无法花时间建立关系。

在好撒玛利亚人的故事里，耶稣强调说，问题不在于我们的邻居是谁，而是我们自己是否是一个好邻居（路加 10:36）。[我的岳母过去曾忠告她的女儿，“不要去寻找合适的男人；要作合宜的女人。”]

一位真朋友的考验是在困难时分是否与你同行。为了要建立永恒友谊是要付出代价的。朋友乃时常亲爱。弟兄为患难而生。- 箴言 17:17。耶稣为与我们为友，付上至高代价。

在此生中，上帝赋予我们时间，资源和机会。此生的目的之一是要建立一个永恒的友谊。要借着那不义的钱财、结交朋友，到了钱财无用的时候，他们可以接你们到永存的帐幕里去。- 路加 16:9。耶稣并不是说利用钱掌控，以“收买”人的忠诚。祂是在强调交“永久型”朋友的重要性，并且要我们运用一切可行的方式去做。

在此生，一切都将逝去。唯有真爱关系将永存。

---

## Anastasia 评同性恋

政治上最“不正确”和具争议性的以色列国会成员无疑是一位 37 岁，8 个孩子母亲的 Anastasia Michaelovski。出生在俄罗斯一个名义性的基督教家庭，她被选为列宁格勒的选美皇后。在 1997 年，她在一个工程展览遇见了以色列商人 Yossi Samuelson。她皈依了犹太教，他们在犹太习俗下成婚。

她说，无论如何她并没有真正想从政，她宁愿和她的孩子们待在家中。她取笑地说，在她整个职业生涯期间，她一直都在怀孕，她视生养育儿是“从神赋予的使命”。她是 Avigdor Lieberman's 党的忠实成员（虽然她称自己是此党最癫狂，最年轻的女儿）。

充满活力和迷人，Anastasia 已经以一名电视节目主持人现身，轻易完成她九月怀胎，各处游走，忙于公共交通系统案。她以反女权主义评论，为抗议阿拉伯女性议会成员 Zoavi 的反以色列言论，泼水于阿拉伯议会成员 Majadela 身上在他告之她闭嘴后而闻名。

她最近使人议论纷纷的是她对同性恋的评论。在 Maariv 报周末副刊的一主要采访标题 *让黑暗恣虐* 及副标题 *戏剧女王* 中（6月 22, 2012），Anastasia 说，“电影和电视广告已将同性恋描绘为一合宜和正常的模式，这对大众已造成严重影响，特别是儿童和青少年。

当同性恋是与生俱来的特质被提出挑战时，她回答说，“这种民意允许了其合法性。性倾向的发展是因为缺乏正常家庭价值观里的适当教育。正常的婚姻关系应该是在一男和一女。当男人们在街上身着内衣或甚至未着衣物，带着骄傲在同性恋自尊游行中，那是骄傲吗？这太离谱了。它损害儿童们的权利，家庭权利，和妇女权利。

多数政治分析家认为，她再次当选机会极低。

---

## 埃及的紧张局势

Eddie Santoro 撰

本周，埃及选了穆斯林兄弟会领导人 Mohamed Morsy 为其新总统。目前的军事委员会，在 Ahmed Shafik 将军带领下，关闭了议会，并颁布了一项临时宪法宣言，以防止伊斯兰接管。此布局是为在埃及两个极强大势力量之间的一大冲突所设。

如果穆斯林兄弟会赢得这场战争，已执行 36 年的和平条约将可能被撕毁，且之前以色列和埃及边境之间的宁静可能会沦为一紧张，恐怖和极端，战争，严重伤亡的局势。

上周日，在埃及西奈沙漠的恐怖分子越过边境，袭击了几名以色列工人。一名男子被打死，次名则严重受伤。

哈马斯再次从加萨地带对准南以色列发射火箭和迫击炮。超过五十余枚炮弹落在南以色列，一枚火箭弹直接击中 Ashkelon 一大厦，严重伤及一名警察。

在以色列众人所感受到的日渐紧张情势是一种反对以色列的存在的属灵和实质战争的副产品。这冲突将只会愈形激烈，因主回来的日子日愈接近了。

---

## 哈马斯的儿子在以色列

“哈马斯的儿子”的作者 Mousab ben Yousef 目前在以色列忙于一新项目：一描绘穆罕默德生平的电影。在新闻发布会上，Yousef 说，伊斯兰教是一赞成战争多于和平的狂热宗教。他引申阿拉伯之春的失败，创建有意义的改变及埃及的穆斯林兄弟会的崛起，这证明伊斯兰是推动阿拉伯国向后，而不是向前。

欲覽耶路撒冷郵報整篇文章，请点击这里

( <http://www.jpost.com/Features/InTheSpotlight/Article.aspx?id=274511> )

---

为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息